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Протести у Албанији се и даље настављају због најаве изградње луксузног
туристичког комплекса, а у овом пројекту учествују Иванка Трамп, ћерка америчког
председника Доналда Трампа и њен супруг Џаред Kушнер. Учесници протеста и
опозиција оптужили су премијера Едија Раму за корупцију и траже његову оставку.
Он им одговара да понуде конкретне доказе за то.

  

  

"Људи кажу да сам ја вођа свега овога. Kажем им, носите се. Једноставно је. Није на
мени да доказујем да нисам кум мафије, већ на њима да докажу да јесам", рекао је Рама
у интервјуу за Фајненшел тајмс.
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Он је одбацио тврдње да је албанска економија заснована на прању новца, наводећи да
се држава данас одлучније бори против корупције него раније. Рама је тврдио да је
његова влада дозволила тужиоцима да агресивније гоне случајеве, што је такође
повећало перцепцију да је земља препуна корупције и организованог криминала.

  

"У ствари, обрнуто је. Албанија се бори као никада раније и данас је много мање
корумпирана него што је била", додао је он.

  

Оценио је да су протести делимично подстакнути противницима америчког председника
Доналда Трампа.

  

"Постоји велико интересовање да се овај пројекат укине... због Трампа. Да није Џареда
Kушнера... никога не би било брига за фламингосе, за Албанију, ни за шта. Читава
мржња према Трампу изазива сву ову пажњу", истакао је.

  

Премијер Албаније је изразио уверење да ће планови за развој обале бити настављени
упркос протестима.

  

"Важно је да инвеститори нису криминалци и да нису умешани у прање новца. Они су
велики инвеститори. То је историјска шанса за Албанију", нагласио је Рама.

  

Kако је навео, Kушнерове инвестиције су легитимне и немају везе са текућом истрагом
против претходног земљопоседника.

  

"Рећи да је албанска економија заснована на прању новца, то је ужасно. Прање новца је
део наше економије, али није тако велики проблем. Мислите да у Лондону нема прања
новца? Има. Али можете ли рећи да је британска економија у великој мери прање новца?
Не", рекао је Рама за британски лист.

  

Вишенедељни протести у Тирани, које организатори називају "Фламинго револуцијом",
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покренути су због планиране инвестиције вредне четири милијарде долара на подручју
острва и у близини заштићеног природног резервата познатог по колонијама
фламингоса. Демонстранти траже оставку Раме и покретање поступака због, како
наводе, системске корупције која омогућава инвеститорима градњу на заштићеним
подручјима.

  

Албанско специјално тужилаштво за борбу против корупције издало је налоге за
хапшење више од десет бизнисмена због сумњи на трговину наркотицима и прање
новца. Сумња се да су милијарде евра усмерене ка великим грађевинским пројектима
дуж јадранске обале и у албанској престоници.

  

Међу њима је Артур Шеху, двојни америчко-албански држављанин који живи у Мајамију.
Шеху је 2025. године продао земљиште у близини природног резервата где се
фламингоси гнезде компанији "Albania land development" која је повезана са пројектом
Kушнера и његове супруге Иванке Трамп. Тај посао је доспео под лупу тужилаштва за
борбу против корупције, које је блокирало исплате у вредности од 128 милиона евра док
траје истрага.

  

(РТ Балкан)
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